



ΠΑΓΙΔΑ ΘΑΝΑΤΟΥ
 Ένα θρίλερ αδιάκοπης δράσης και συναρπαστικής πλοκής από τη βραβευμένη συγγραφέα Melinda Leigh



ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή **200 ΠΟΝΤΟΥΣ** **ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **paou APP**



FACTORY OUTLET
ΔΩΡΟΕπιταγή αξίας 10€



για αγορές άνω των 60€ από τα πολυκαταστήματα Factory Outlet

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΛΗ ΕΙΚΛΟΣΗ

www.real.gr
Real news
 Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
8.9.2024
 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 825
ΤΙΜΗ 4,50 €

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΚΑΡΛΟΣ ΣΤΗΝ «R» ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΟΥΛΙΑΝ
«Τρέφεται από τις νίκες!»
 ΣΕΛ. 41

ΤΟ ΚΡΙΣΙΜΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ - ΕΡΝΤΟΓΑΝ ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΟΗΕ

«Καυτή» ατζέντα στη Νέα Υόρκη



Σε θέση μάχης όλες οι «φυηές» του ΣΥΡΙΖΑ



ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ του κόμματος μιλούν στην «R» ενόψει της σημερινής κρίσιμης συνεδρίασης της Κεντρικής Επιτροπής **ΣΕΛ. 14-15**



Στο φως τα πρακτικά για το θρίλερ του 2015 **ΣΕΛ. 19**

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ της Ζωής Κωνσταντοπούλου για να δοθούν στη δημοσιότητα τα ντοκουμέντα από τη σύσκεψη στο Προεδρικό Μέγαρο μετά το δημοψήφισμα. Συμφωνούν όλοι οι πολιτικοί αρχηγοί



Εξι κατηγορούμενοι για το φονικό λούνα παρκ
ΠΟΙΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ του δήμου Κασσάνδρας αναμένεται να περιλαμβάνουν οι διώξεις για τον θάνατο του 19χρονου Γιάννη **ΣΕΛ. 30**



ΟΙ ΔΥΟ ΗΓΕΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ για τα επόμενα βήματα του ελληνοτουρκικού διαλόγου **ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΥΦΑΛΟΚΡΗΠΙΔΑΣ ΚΑΙ ΑΟΖ**

ΕΝΤΟΛΗ για να σχεδιάσουν τον οδικό χάρτη και το περιεχόμενο των διμερών επαφών αναμένεται να λάβουν οι υπουργοί Εξωτερικών Ελλάδας και Τουρκίας, Γιώργος Γεραπετρίτης και Χακάν Φιντάν

Η ΑΘΗΝΑ θα επιδιώξει μια συνολική διευθέτηση των εκκρεμών θεμάτων με την Αγκυρα, που θα περιλαμβάνει και το τουρκοκλιβικό μνημόνιο **ΣΕΛ. 10-11**

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΦΕΡΝΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΕΙ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΑΡΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Πώς θα «αποβληθεί» η βία από τα σχολεία

ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ που δρομοδογούνται από τη φετινή σχολική χρονιά. Τι προβλέπουν οι νέοι κανονισμοί για τα περιστατικά bullying, τις φθορές από βανδαλισμούς στα σχολικά κτίρια και τη χρήση κινητών τηλεφώνων

ΣΧΕΔΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ των εκπαιδευτικών για τη διαχείριση κρουσμάτων βίας

ΟΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΚΑΤΑΓΕΛΙΕΣ στην πλατφόρμα για τον σχολικό εκφοβισμό και οι αιματηρές επιθέσεις που σήμαναν συναγερμό στο υπουργείο Παιδείας. Τι δηλώνει στην «R» ο υπουργός Κυριάκος Πιερρακάκης **ΣΕΛ. 20-21**

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» **ΣΕΛ. 7, 18**



ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ

Οι υπόγειες σχέσεις του εκτελεστή με κατασκευαστές της Μυκόνου
ΟΙ ΝΕΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ της ΕΛ.ΑΣ. για τον ρόλο του 44χρονου **ΣΕΛ. 28**

«Οικογένεια εμπρηστών» στη Νέα Μάκρη

ΤΑ ΒΙΝΤΕΟ και οι μαρτυρίες που αποκάλυψαν τη δράση του γιατρού, της συζύγου του και του ανήλικου γιου της **ΣΕΛ. 32**

